Commiissioner for Environment and Planning
_

From: Tabone Carlos at MPWP-OPS <carlos.tabone@gov.mt>

Sent: 23 June 2023 15:27

To: Commissioner for Environment and Planning

Cc: Amato Gauci Gilbert at MPWP; Abela Robert at OPM; Abela Jessica at OPM
Subject: RE: Kaz Nru CEPOI-22-2958

Categories: Related to Salesforce

Kummissarju ghall-Ambjent u I-lppjanar
Ufficcju tal-Ombudsman

Sur Alan Saliba,

Nirreferi ghall-Opinjoni Finali tad-19 ta’ Ottubru 2022 fir-rigward tal-Kaz CEPOI-22-2958 fejn kien irrakomandat tibdil
fil-ligi sabiex terzi jithallew jappellaw minn permess taht process ta’ regolarizzazzjoni.

Gentilment ninfurmak li ghadhom ghaddejjin diskussjonijiet dwar I-emendi ne¢essarji fil-ligi.

Hajr u tislijiet,

Carlos Tabone

Permanent Secretary

Office of the Permanent Secretary

t +356 22922113 e carlos.tabone@gov.mt

www.gov.mt | www.publicservice.gov.mt | fb.com/servizzpubbliku MINISTRY FOR PUBLIC WORKS AND PLANNING

From: Commissioner for Environment and Planning <cep@ombudsman.org.mt>

Sent: Wednesday, 24 May 2023 14:12

To: Tabone Carlos at MPWP-OPS <carlos.tabone@gov.mt>

Cc: Amato Gauci Gilbert at MPWP <gilbert.amato-gauci@gov.mt>; Abela Robert at OPM <robert.abela@gov.mt>;
Abela Jessica at OPM <jessica.a.abela@gov.mt>

Subject: Kaz Nru CEPOI-22-2958

CAUTION: This email originated from OUTSIDE the Government Email Infrastructure. DO NOT CLICK LINKS or OPEN attachments
unless you recognise the sender and know the content is safe.

Kaz Nru CEPOI-22-2958

24 ta’ Mejju 2023

Sur Carlos Tabone
Segretarju Permanenti
Ministeru ghax-Xoghlijiet Pubbli¢i u Ippjanar




